

Lazarevački biciklisti po peti put bili su domaćini maratona Brevet u dužini od 202 kilometra



Lazarevački biciklisti po peti put bili su domaćini maratona Brevet u dužini od 202 kilometra. Oko 80 biciklista startovalo je u nedelju od 8 časova sa jezera Očaga, a trasa maratona bila je obroncima okolnih planina, Divčibara i Ravne Gore. Organizatori ove trke su Vladimir Milić i Vladimir Jovanović. Biciklisti, uglavnom amateri, iz cele Srbije i inostranstva, imali su zadatak da u trci u kojoj nema pobednika, na start se vrate za tačno 13 i po sati. Posle trke organizovano je druženje na jezeru Očaga.



Biciklisti, uglavnom amateri, svih starosnih doba, vozili su brevet, koji je po peti put organizovan u Lazarevcu. Trasa kojom su biciklisti vozili bogata je kulturno istorijskim spomenicima, prelepim predelima i prirodom koja je, sigurni smo, bar malo olakšala vožnju ove zaista teške trase maratona od 202 km. Prema rečima predsednika opštine Bojana Stevića, Lazarevac je sportski grad, i podržava sve sportiste, kako profesionalce tako i amatere.



Bojan Stević, predsednik GO Lazarevac

Ovu deonicu od 202 kilometra treba proći za 13 sati i 30 minuta, sa pauzama. Na ovom maratonu pobjednika nema, jedino je važno na cilj stići u okviru zadatog vremena. Cilj ove biciklističke trke je baziran na druženju i promovisanju zdravog života, rekao je za televiziju Gem, jedan od organizatora Breveta, Vladimir Milić.



Vladimir Milić, jedan od organizatora trke Brevet

Zaljubljenici u biciklizam kažu da Brevet, iako težak u fizičkom smislu za bicikliste, ima posebnu draž. Prema rečima Milete Lazarevića, člana planinarskog društva "Malci", najvažnija je psihička priprema. Ovo je drugi put da učestvuje u Brevetu. Pored učesnika iz Rusije, jedan od učesnika bio je Jovan Živković iz Šamca iz Republike Srpske, koji je po prvi put u Lazarevcu. Kaže da su Lazarevčani dobri domaćini i da će ponovo doći.



Prijateljstva koja se sklope tokom ovakvih vožnji su posebna i može se reći da su svi koji voze brevete jedna velika porodica, izjavila je Natalija Popović iz Moskve. Najstariji takmičar na ovoj trci bio je Bratislav Stamenković iz Kragujevca, koji je poručio da je najvažniji trud i da svaki pokret donosi rezultate.

I ovom prilikom biciklisti su apelovali na sve vozače u saobraćaju da obrate pažnju na ove sportiste i uspore u trenutku prolaska kolone, kako ne bi došlo do povreda.